


Jeste 1 znah?

za 0.5kg govedine potrebno je 7.3kg zitarica.
za 1kg govedine potrebno je 36kg Co2, 15 500l

vode.
za 1kg soje treba 3000l vode

za 1kg pileceg mesa treba 3 900l vode
_za 1kg svinjetine treba 4900l vode .
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 Kruh sa snitama
rajCice 1 salate

* Bademovo mlijeko
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e VocCha salata s
jabukama, kruskama,
Joagodama |

veganskim

« Supddboru jabuka,
haranca i vishjo




Rucak

e 7Zemljo sa sojinom

pljeskavicom, salatom,
rajcicom i veganskim

» s¢lompo izboru: coca

cola, fanta, sprite |
voda
/
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e Banhana, jobuko i

kikiriki maslacu na
kruhu

e Voda




Vecera .

» Zobene pahuljice,
zomrznutu bobiCasto voce
1 isjeckani bademiiljeSnhaci
U bademovom mlijeku
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HVALA NA PAzZnji!




